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HEHE 30F ZHH 15F -
A EHHIE R — B KL FlERE ©
BEHLSERENER -

B &R

1. (361)2 a’ =
A.
B.
C.
D.

3a’ -
6a’ -
94° -

94° -

—2n+5

—2n+15

3. a’-b>+2h-1=

A.

B.

(a=b-1)(a+b-1) -

(a=-b-D(a+b+1) -

(a=b+D(a+b-1) -

(a—b+)a-b-1) -
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4 B op Koq HEEM e 5 P4 patS)tg=-2)a+5) - Hl g=

A. =25 o
B. -10 -
C. 3 -
D. 5 -

5. B fW=X 427 -Tx43  F [ BB x+2 B BB

A. 3 -
B. 5 -
C 17 -
D 33 -

6. HaBH¥ - AR -ak-a-D=(x-a)
A. x=a+1
B. x=a+2
C. x=a B x=a+l

D. XxX=a ﬁ x=a+2

7ok K WEUBREMS KGR« -6x=2-k WA -

A. k<=7
B. k>-7
C. k<11
D. k>11
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8. [t ZXEMG y=f() BEMR L HLZK ALK Kk BT,k o THIMAHILHE ?

L AERX f)>k R x<1 3 x>7 -
I 52 f)=k RS 1 & 7 -
L. R[S y=f(x) BEEEE GES x=3 -

A HEITRI y
B. A 1K II

—f
C. WA I K I y=f@x)

D. I~ IO K I

9. 5-2x<3 M 4x+8>0 HYMER

A. x>-2 o

B. x>-1 o
C. x>1 -
D. —2<x<l o

10. /DEELWETFRE - BEFROEEIE $240 - Hph @R 20% - (55— (@&
20% - SERGEXMME SR 0 NE

>

EEl $20 o
B. J#F] $10 -
C. J&EF| $60 -

D.  BRESER] » LI jEaEd -
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1. 3% a, REBIWIE n H FH a=4 > ay=5 KEEEERE n - a,=a,+a,, > Hl

o =
A 13 -
B. 157 -
C. 254 -
D. 411 -

12.  EHRFGBHURKFEZBEIN 20% Kk x% HHEHEEMN 50% - A x=

A. 20 -
B. 25 o
C. 30 -
D. 35 o

13, x~ y Koz HEIEFHEERS 2x=3y &k x=2z > H] (x+2):(x+y)=
A. 3:5 o
B. 6:7 -
C. 9:7 -«
D. 9:10 -

4. B z B8 x E2HME vy 8- & x=3 Kk y=4 > z=18 - & x=2 K& z=8 K~

y=
A. 1 -
B. 3.
C. 6 °
D. 9 -
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15.

16.

17.

AP RS AERS 1Sem ~ 24em Jr 25em o R4 = RS MERE R BT

By em > SREFHREE = AP A AR O 0 R E e B iR Rarey 0.1% -

A. 0.8%
B. 2.3%
C. 4.7%
D. 6.3%

@ - O FBEL - C & D HRELAE; - OBC J BAD HFEME - 35 0C=20cm J
OA=AB=10cm - SKE2#E i BCD [ HIBHERE T i BT cm? -

A, 2l4cm?
B.  230cm?
C.  246cm?
D.  270cm?

B AR B —E AL B - — PR R —E L E R > EMERRMEE o EMe i
AR5 A8 aem® « bem® Jr cem? o

AT I ?
A. a<b<c
B. a<c<b
C. c<a<b
D. c<b<a
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18.  [Eltf » ABCD f—7FATVUEE - T £ AB Liy—Eiffits DI smE[ AB - T4
CD=9cm J; AT:TB=1:2 - #747PU;8f ABCD [WHEM S 36cm® » HIZF{FIUER
ABCD [JE5 S

D

A, 26cm - , ¢
B. 28 cm o i
I
I
C. 30cm - i
YA A
D. 32cm -

. o
9. sin @ . €0s(270°—-8) _

cos 60° tan 45°
A. sin@ -
B. 3siné -

C. 2sin@—cos@ -

D. 2sin@+cosd -

20. [# > AB=lcm - BC=CD=DE=2cm J; EF=3cm - 3¢ A Hil F [ii| 7 5 e e 5 15 3
Ty 0.1cem -

A. 7.2cm A
—?
B. 7.4 cm
] D
C. 8.0cm ¢ L]
D. 8.1cm
E :l—F

21.  |Etf » ABCD f3242JH - #5 BC=CD » H] ZADC=

A. 118° o
B. 121° -
C. 124° o
D. 126° -
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22.  [#r o O £5]8 ABCDE [YJ[E|.(» - 47 LABE=30° }; ZCDE =105° » {i ZAOC=

A. 120° -

B. 135° -

C. 150° -

D. 165° -
23.  [@r > ABCD f—7A7VUiEl - F 5 AD [py—%i - BF [YILfREL CD WYLEFRAHAS

P E - 3 CD:DE=2:1 > H| AF:BC=
E

A. 1:2 - /\

B. 2:3 - A F D

C. 3:4 -

D. 8:9 -

B C

24, [@ffr > ABC f5—EfR - #5 BD=CD J; AB=10cm - 3K BC ¥ERESR G HE0HY cm -

A. 8cm

D

B. 13cm

C. 14 cm

D. 15¢cm

40° 20°
C A
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25, [ R {1 N5 T HEOR

A feiE .

B.  EfaEE -

D JloRsE -

26, F5EL (-4.3) BEFCRELHRG ST AERE 180° o AIERYGAYALEEES
A (3,-4) -
B.  (3.4) -
C.  (-4,-3) -

D.  (4,-3) -

27, T THIAHE SR [ SUR SRS AE A I ER o B (DASr B EALAL ) AY S -

—

I I I
I I I
I I |
| | |
| | |
| | |
| | |
L L

| | |
| | |
| | !
——

|
|
|
|
|
|
T

- —— a8 (53)
30 40 50 60 70 80

A% BIBR A RG5> BRSSO 43 RIRZIERY FeAd R

A 25% -
B. 50% -
C. 70% -
D. 75% -
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28, MEHAFHERBURERAE 23 MBRENS S (Dl em BEAL) By -

g () | 2 (ERLD)
153 3 456 7 9
161 2 2 3 5 6 6 8
171 2 6 7 9
18/2 6 7

KL ME AL -

A. 164 cm
B. 165 cm
C. 165.5 cm
D. 166 cm

29. {a-7,a-1,a, a+2, a+4,a+8} K {a-9, a-2,a-1 ,a+3, a+4, a+6 } BWH
oo THIMAE IEHE ?

L B BeE MHRA A {E -
10 5% A A S A ] B o iz 3
L. 5% W AH e AR RIS 7 i s -
A. HE I
B. HHI

C. HE T K I

D. WA I K II

30.  KEEA 950 ZE o REE G ML N RIS IR o B AEER
A% > R A G R R BB - T
B ER A e B 2
L BEARMEARN -
WL I FT A b B A A
L S A % b 25 10 A A
A HEITREKI
B. HEI K
C. HEID KN

D. I~ IO K I
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ZE

1 x—1

31. + 5=
2-x (x-2)
A. -3 = o
(2-x)
1
B. — o
(2-x)?
C —2x+2 .
(2-x)
D. 2x—32 .
(2-x)

32 [EAYEGEUR x B logsy ZMMURMEBR o #5 y=ab® > H a=

A. 1 - 10g5 Yy
B. 2
C. 5.
2
D, 25 /
70

33, 1010010001001, =
A 274294137
B. 224204273 .
C. 28424137 -

D.  2B424273 .

3. %k B—pew o ) -2k
l

A. 3k +6i -
B. 3k—60 -
C. Sk +6i -
D. Sk —6i -
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0<x<6

35 [ErPUE = AP AT FoR (0<y<3 [yfE?

x<2y
A, AOAC y
B.  AOBD
34E D
C. AOCE
2
D.  AODF ]E C
_ A B
Ol 1 2 3 4 5 6

36.  FETEBIINE 3 HEE 6 HARE 18 &k -6 - ARZEIINE 2 HE

A. -8 -
B. 10 -
C. 26 o
D. 34 -

37, FHBEIRATRBAER —EALERLE y=1) AEGE y=g&) myE4 - Al

°
=

A. g(x)=f(x-2)-3

B. gx)=f(x-2)+3 y=1f(x)

°

o
~
Il
as
—_
X
L —

C. gx)=f(x+2)-3
0 X
D. gx)=f(x+2)+3 - \/

8. [ y=

xsin77°
sin 56°

xsin47° 47°
sin 56°

xsin56°
sin77°

56°
xsin77°

sin 47°
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3. EMRFEFAFER SP o FEFER 6% o EFEHR > FH o MR EREE

$10000 >

o n = »F

K P HERER AL/
806.63
829.19
833.33

882.18

40. [P #URIRILJi#8 ABCDEFGH - 3 =fijJ, ACE #1795 ABCD [#l.2 755 6 » Hi

tan@ =
H
A. 2 o
B, . G
' 2 6 cm
c 2.
2
et DL ILLLE EECTES Ny
D 12 . 3cm
. 5 /
4 cm
41. [Ef > A~ B K CHEE LS - TA BE4EE A (YU - B CBT FE)R TA « 3
BC=6cm » REZEIMPEEMREEIN O0lcm -
T
A. 3.2cm B
B. 3.9cm
20°
C.  42em A ¢
D. 47 cm

42 % a B—HBH -90°<b<90° o FEPATRE y=acos(x*+b) fylE {4 - I

A.

B.

C.

D.

a=-3 J b=—40° - Y

a=-3 J; b=40° -

a=3 J b=-40° - 0

/ 140 x
a=3 % b=40° - S
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43. A A 2 fEALER - 3 fEkkERK 4 EHEER - MET B 1 2 (ERLEK - 3 (ERK

{Iﬁjﬁ FP T o S BEAR A EBR o R A R BRO2 A [F BR AT R R

%ﬁ %?b

A B
81
B 2.
81
c. 2.
81
p. %8 .
81

44, FF 2 AR 5 BBAREMIER Y 0 REEE AL AR T HRE AR -

A L
7
B 2
7
c. &
7
p. -
21

45, FAHS S H s WU R B EE R T A2 BIRY 32 0 27 Ko 25 o S RERZAH BEY AR E B
B3 RN F M BT R ROy RO SR B~ P 7 B R R T

Fe 53 G B B %z

A. 64 60 50

B. 70 60 100

C. 70 54 50

D. 70 54 100
- HER -

HKDSE-MATH-CP 2 — 14 (FaAE4) 46





